
Referat fra FAU-møte den 29.10.24 

Til stede 

Linn Therese Lier, 8B 

Tone Bendiksen, 8C 

Silje Marthinsen, 8D 

Linda Havstein Myhra, 9B 

Silje-Marte Wollan, 9D 

Maria Wahl Gran, 10A 

Svend Fimland, Rektor 

Eivind Lilleby Petersen, Miljøteamet 
 

Valg 

Silje Marthinsen ble valgt til ny leder av FAU. 

Linn Therese Lier ble valgt til SU-representant. 

Linda Havstein Myhra ble valgt til SU-representant. 

 

Rektor og miljøteamet informerer: 

Neste uke er tverrfaglig uke (Demokrati og medborgerskap). Vi løser opp timeplanen på 
alle trinn, og fokuserer på temaet gjennom ulike aktiviteter og fra flere perspektiver. 

Statsforvalteren har som oppgave å føre tilsyn med kommunen som skoleeier. De vil nå 
gjennomføre et tilsyn med Færder kommunes internkontrollsystem knyttet til skolemiljø. 
Tilsynet går ut på å kontrollere om kommunen følger regelverket i opplæringsloven. 
Tilsynet er en del av Statsforvalterens felles nasjonale tilsyn (FNT) som gjennomføres 
over hele landet i perioden 2022 – 2025. I Færder kommune er Føynland barneskole og 
Teigar ungdomsskole valgt ut for tilsyn. Informasjon om dette er sendt ut til alle 
foresatte. 

Filmfestival for 9. trinn den 30. oktober.  Filmfestivalen "Kunsten å fortelle”, er et 
samarbeidsprosjekt blant de 4 kommunene Holmestrand, Horten, Færder og Tønsberg. 
Mer info: https://www.denkulturelleskolesekken.no/vestfold/utforsk-produksjoner-i-
dks/?produksjon=13964 

 

https://www.denkulturelleskolesekken.no/vestfold/utforsk-produksjoner-i-dks/?produksjon=13964
https://www.denkulturelleskolesekken.no/vestfold/utforsk-produksjoner-i-dks/?produksjon=13964


Vi markerer Halloween den 31. oktober, og håper både elever og ansatte kler seg ut.  

Vi har markert Verdensdagen for psykisk helse med informasjon, quiz og aktivitet i 
storefri. 

Elevrådet er satt, og det er valgt leder og nestleder. 

Det har kommet henvendelser og avvik knyttet til inneklima i klasserom på åttendetrinn. 
Rektor redegjorde for hva som er gjort, blant annet slås ventilasjon på tidligere, og det 
blir installert utstyr for at ventilasjonssystemet skal ta hensyn også til temperatur og ikke 
bare CO2. 

Det er godt oppmøte på grøtservering morgen onsdag, torsdag og fredag. 

Miljøteamet jobber med aktiviteter i storefri for å engasjere elevene mer. 

Skolen minner om at Fritid Færder har mange gode aktiviteter, og matservering. 

Miljøteamet oppfordrer FAU til å registrere seg i Brønnøysund for å kunne søke om midler 
til for eksempel uterom, frisbeegolfbane, skaterampe, klatrestativ. Vi kan be elevrådet si 
noe om hva de ønsker seg. 

 

Dialogkafe 

Linn Therese Lier undersøker mer rundt innhold og plan før neste FAU-møte. Rektor 
sjekker om skolen kan gi elevene avspasering, slik at en slik kveld blir obligatorisk, og ser 
på om skolen vil ha en fellesdel først. 

Vinterkveld 

Vi må se på tidligere erfaringer, og elevrådet må si noe om hvordan de ønsker 
vinterkvelden. Kan 10. få litt ansvar?  

Referat 

Referat bør fortsatt legges ut på vanlig måte på faerder.kommune.no slik at det er lett 
tilgjengelig for alle. 

 

 

 

 


